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Pair of German .800 silver candle sticks bearing
hallmark of Emil Freund, Hanau, ht. 10".

$1,500 - $2,000

$500 - $700

404 Crystal sugar caster with sterling silver top, height
6 1/2 in.

$75 - $125

Lot # 401

405 Good quality cut crystal vase.
$25 - $50

Lot # 402

406 French silver pepper grinder.
$20 - $30

402

407 Small crystal ship's decanter with silver mount and
stopper,overall height 9 3/4 in.

$50 - $75

Chinese Export silver two handled tray mkd.WH
90-Wang Hunh & Co.Hong Kong,overall length 14
in.

Lot # 408

408 Three piece English hallmarked silver tea service.
$350 - $450

$500 - $700

Lot # 409

409 Hallmarked silver sauce boat, possibly London,
1737, 7 1/2".

$250 - $350

401 Chinese Export silver two handled tray mkd.WH
90-Wang Hung & Co.Hong Kong,overall length 14
1/2

410 Norwegian silver plated flatware service by
Th.Martinsen-approx.65 pieces.

$125 - $175

Lot # 403

403

415 Lady's hallmarked silver purse.
$75 - $100

Gorham sterling silver compote.

416 Hallmarked silver candlestick.
$40 - $60

$100 - $150

417 Hallmarked silver candlestick.
$30 - $50

$50 - $75

418 George III silver cream jug-London 1812, height 6
in.

$100 - $150

413 Four sterling silver napkin rings.

419 Birks sterling silver sugar castor, height 6 3/4 in.
$75 - $125

$30 - $60

Lot # 420

420 Edward VII silver teapot and sugar- London 1903
& 1905.

$300 - $500

411

Lot # 421

421 14k yellow gold and diamond ring, 2.15 total cts.
$2,000 - $3,000

414 Hallmarked silver bud vase.

Lot # 422

422 14k yellow gold emerald and synthetic diamond
ring.

$400 - $600

$40 - $60

Lot # 423

423 14k yellow gold emerald and synthetic diamond
earrings.

$200 - $300

Art Nouveau hallmarked silver three footed open
salt.

412



$300 - $500

424 Ladies 14k white gold cluster style dinner ring with
appraisal.

Lot # 426

426 Yellow gold and diamond horse-shoe ring.
$800 - $1,200

$1,000 - $1,500

Lot # 427

427 George Jensen sterling silver bird brooch,1 7/8"
1933-1944.

$150 - $300

Lot # 424

Lot # 428

428 18k white gold & diamond wedding /engagement
ring with original "Brown's" S. Africa apr.

$1,000 - $1,500

Lot # 425

429 Chinese high karat yellow gold ring approximately
11 grams.

$500 - $700

425 14k yellow gold and diamond ring.
$400 - $600

430 Designer 14k and 10k yellow gold charm bracelet.

Lot # 432

432 14k yellow gold and 1911 gold Indian Head coin
ring.

$300 - $500

$500 - $1,000

Lot # 433

433 Vintage yellow gold charm bracelet, with moveable
charms and gold nuggets.

$800 - $1,200

Lot # 430

Lot # 434

434 18k yellow gold and tanzanite solitaire earrings.
$400 - $600

Lot # 431

Lot # 435

435 Pair of 18k yellow gold and sapphire earrings.
$400 - $600

431 English gold sovereign mounted as a pendant.



18K yellow gold curb link bracelet.

Lot # 438

438 19th century 14k yellow gold Micro- Mosaic
pendant/brooch depicting Roman Ruins.

$700 - $900

$1,000 - $1,500

439 Lady's 18k gold and emerald ring.
$600 - $800

Lot # 436

Lot # 440

440 14k white and yellow gold diamond and lapis ring,
total dia. 1.15 cts. (condition).

$600 - $800

Lot # 437

441 Decorated silver sugar bowl hallmarked Chester
1903 with foreign mark.

$150 - $200

437

442 Waterford crystal bowl.
$100 - $200

10 k yellow gold nugget-form pendant mounted
with diamonds.

443 Three sterling silver mounted dresser brushes and
a sterling dresser mirror.

$50 - $75

$300 - $400

436

Lot # 445

449 18th. century English bottom marked silver spoon.
$50 - $75

445

450 Hallmarked silver casket form dresser box, 4 1/2"
wide.

$150 - $250

Hallmarked silver presentation bowl, 1900, maker
JD WD, 9 3/4" diameter.

451 Sterling silver cigarette case.
$75 - $100

$750 - $1,250

452 Pair of Danish silver table spoons and two other
Danish silver spoons.

$150 - $300

444 Edward VII silver tray-London 1905, length 19 1/2
in.

453 Pierced hallmarked silver ink well.
$30 - $50

446 English hallmarked silver commemorative tankard.

454 Hallmarked silver salver, 9" in diameter.
$150 - $250

$75 - $100

455 Danish silver salver.
$50 - $75

$400 - $600

456 Sterling silver ladle, length 11in.
$75 - $125

447 Hallmarked silver handled ivory page turner,
length 9 in.

457 Hallmarked sterling silver mustard pot, London
1841.

$400 - $600

$25 - $50

458 Georgian silver toddy ladle.
$50 - $75

459 Gilt metal mounted dresser box with miniature.
$75 - $125

Lot # 444

448

460 Hallmarked silver caddy spoon.
$25 - $50

Birks sterling silver compact.
$50 - $100



18k white gold and diamond ring.
$300 - $500

$1,000 - $1,500

464 Antique German enamel pendant earrings.
$75 - $125

Lot # 461

Lot # 465

465 Star sapphire and diamond white gold cocktail
ring.

$700 - $900

462

466 14K yellow gold and diamond solitaire ring approx.
.54 cts. with appraisal.

$700 - $900

Lady's 14kt. gold sapphire and diamond dinner
ring.

Lot # 467

467 25" strand of 7.5-8mm pearls with a 14k white gold
and diamond clasp, with appraisal.

$1,200 - $1,600

$500 - $700

Lot # 468

468 14k yellow and white gold diamond ring.
$200 - $400

461 Platinum sapphire and diamond ring.

469 14k yellow gold and pearl earrings.
$150 - $200

Lot # 463

463

474 Longines Automatic 5-Star Admiral stainless steel
wrist watch with date indicator, purchased

$150 - $250

Lot # 470

475 14k white gold and diamond ladies Rolex with an
18k white gold band.

$500 - $700

Lot # 472

Lot # 476

476 Rolex Oyster Perpetual Date just wristwatch with
champagne dial, model #116233,serial #G283

$5,000 - $7,000

472

477 Ladies Bulova 10k gold filled wristwatch.
$100 - $150

South West American Native silver and turquoise
squash blossom necklace signed A. Notah.

Lot # 478

478 14k yellow gold Tissot ladies wrist watch.
$400 - $600

$200 - $300

479 14k Bulova Accuquartz wristwatch.
$250 - $500

470 14k yellow gold braclet, 38 grams.

Lot # 480

480 14k yellow gold necklace.
$200 - $400

473 Art Deco platinum and diamond cased pocket
watch, prov. Isaac Lewis, Kimberley Mine, SA.

481 Pair of hallmarked silver napkin rings.
$50 - $75

$1,500 - $2,000

482 Pair of Georgian silver sugar tongs.
$20 - $40

$800 - $1,200



Birks sterling silver egg cup.

488 Hallmarked silver bowl, diameter 5 1/2 in.
$75 - $125

$40 - $60

489 Mexican sterling silver bowl, diameter 5 1/2 in.
$100 - $125

$15 - $30

490 Silver plated serving tray.
$25 - $50

485 Georgian silver dressing spoon.

491 Fox fur jacket.
$200 - $300

$50 - $75

492 "Rochelle" silver plated tray.
$50 - $75

483

493 Black fur coat.
$50 - $100

486 Pair of Birks sterling silver candlesticks.

Lot # 494

494 English hallmarked silver teapot and sugar.
$250 - $350

$50 - $100

Lot # 495

495 George III silver cream jug-London 1786-maker
Hester Bateman.

$150 - $300

Silver plated serving fork.

496 English hallmarked silver coil shaped toast rack,
length 9 1/2 in.

$125 - $175

484

487

497 Hallmarked silver two handled sugar, Birmingham,
1925.

$20 - $40

Hallmarked silver oval shaped dresser box.
$100 - $150

$100 - $125

Lot # 498

502 Pair of designer earrings stamped 750.
$40 - $60

Lot # 499

503 Two pairs of earrings and a pendant.
$25 - $50

499

504 Yellow gold pendant necklace stamped 10k and
12k.

$50 - $100

English hallmarked silver cocktail shaker.

505 14k yellow gold and amethyst ring.
$75 - $100

$200 - $300

Lot # 506

506 14k yellow gold and diamond ring.
$300 - $500

498 Hallmarked silver mounted crystal claret jug, 1895,
Chester, Rand Polo club presentation piece.

507 English hallmarked 18k yellow gold gemstone ring.
$40 - $60

Lot # 500

508 Sterling silver and Onyx ring.
$75 - $125

500 Hallmarked silver salver, 11 3/4" in diameter.

509 10k yellow gold and gem stone ring.
$40 - $60

$250 - $350

510 18k yellow gold and onyx signet ring, stamped
750.

$75 - $125

$250 - $350

511 Stick pin "1854 California Gold" token coin.
$100 - $200

501 Crown motif bar pin stamped .375.



$150 - $250

10K yellow gold and diamond solitaire ring with
original receipt and appraisal.

517 Gold fancy link bracelet marked 750.
$75 - $100

$400 - $600

518 Wide carved brown bakelite bangle.
$100 - $200

$50 - $75

Lot # 519

519 Sterling silver necklace, bracelet and ring.
$250 - $350

Lot # 514

520 Antique wax seal on chain with a pair of cufflinks.
$30 - $50

514 14k yellow gold necklace and bracelet, retailed by
Birks.

521 Louis XVI style strut frame with needlework
surround, with two other frames.

$150 - $250

$300 - $500

522 Silver plated two handled tray.
$300 - $500

512

523 Silver plated two handled tray.
$40 - $60

Lot # 515

524 Waterford crystal decanter with label.
$50 - $75

515 9k pink gold curb-link charm bracelet with charms.

525 Silver plated fold-up serving dish.
$75 - $100

$500 - $700

526 Mink stole.
$25 - $50

10k yellow gold wedding band.

527 Fur coat.
$25 - $50

513

516 Pair 10 K. gold cuff links.

$25 - $50

$25 - $50

535 Sterling silver bubble blowing pendant.
$50 - $100

530 Oak cased set of silver plated spoons by
Johnson,Walker & Tolhurst London,c.1914.

536 Sterling silver bubble blowing pendant.
$50 - $100

$30 - $60

537 Hallmarked silver tooth pick holder and a string
bass shaped vesta.

$25 - $50

528

538 Five sterling silver forks.
$50 - $75

531 Fur coat.

539 Decorated sterling silver vesta.
$50 - $75

$25 - $50

540 Set of 6 English silver comm. spoons in case-
Monarchs of the Century 1837-1937.

$50 - $100

Lot of silver plated flatware.

541 Two pairs of earrings and a pendant.
$50 - $75

529

532

Lot # 542

542 South West American Zuni agate wolf fetish
necklace.

$200 - $300

Sterling silver bud vase.

543 10k gold signet ring with another.
$40 - $60

$10 - $20

Silver plated entree dish on stand.

544 Red and black dot bakelite bangle.
$100 - $200

545 14k yellow gold and gem stone ring.
$200 - $400

533 Small hallmarked silver cream and sugar.

546 Vintage hallmarked 14k yellow gold and amethyst
pendant.

$75 - $100

$50 - $75

547 18 kt.gold and seed pearl ring and another gold
ring.

$100 - $150

$50 - $100

548 18 kt. gold and ruby ring.
$125 - $175

534 Pair of small hallmarked silver bud vases.



$250 - $350

556 Two tone gold earrings stamped 750.
$150 - $250

$50 - $100

557 19k white gold wedding band.
$50 - $100

551 14k yellow gold and diamond ring.

558 Four gold brooches, three stamped 750.
$75 - $100

$150 - $250

559 Yellow gold band ring.
$100 - $200

549

560 Gold tie clip.
$50 - $75

552 14k yellow gold and diamond pendant necklace.

561 Georgian silver pierced lid.
$50 - $75

$200 - $300

562 Mink stole.
$20 - $30

10k white gold and pearl ring.

563 4 silver plated cocktail holders.
$40 - $60

Lot # 550

553

564 Oak canteen of silver plated flatware.
$50 - $100

Art Deco sterling silver and yellow gold gemstone
ring.

565 Birks sterling silver pierced bowl, diameter 4 1/2
in.

$75 - $125

$40 - $60

566 Two hallmarked silver condiment pieces.
$50 - $75

550

567 Hallmarked silver mounted match holder and
striker, Birmingham, 1899.

$25 - $50

554 Black opal.

568 Two cut crystal dresser jars with sterling silver lids.
$40 - $60

$500 - $700

569 Hallmarked silver tobacco container.
$50 - $75

14k white gold three stone diamond ring.

570 Hallmarked sterling silver strut frame.
$50 - $100

555 Signet ring stamped 750.

571 English hallmarked silver bowl with ruffled rim,
diameter 4in.

$75 - $125

$50 - $100

574 Five sterling silver butter knives.

580 Three small pieces of sterling silver.
$30 - $60

$20 - $30

581 Silver pill box.
$30 - $50

572

582 Three gold necklaces.
$50 - $75

575 Pair of Birks sterling silver candlesticks.

583 Art Nouveau heart-shaped silver shell brooch.
$40 - $60

$50 - $75

584 Sterling silver and marcasite ring.
$50 - $100

Cut crystal inkwell with sterling silver top.

585 Two sterling silver pendant necklaces.
$50 - $75

573

576

586 Swarovski "Snake" motif bracelet.
$75 - $125

Three miniature silver dresser mirrors.

587 Swarovski necklace and earrings.
$100 - $150

$25 - $50

Lot of sterling silver teaspoons.

588 Swarovski "Snake" motif crystal ring.
$75 - $125

589 Silver mesh purse signed "ALPA CA", with another
purse.

$100 - $200

577 Small lot of silver dishes, etc.

590 Swarovski "Snake" motif necklace.
$150 - $200

$50 - $75

591 19th century English coin brooch.
$30 - $50

$40 - $60

592 Designer polished onyx 14k yellow gold and
stainless steel bracelet.

$100 - $150

578 Lot of misc. flatware, some sterling

593 Vintage Boucher carved ivory 6 piece brooch and
earring set.

$50 - $100

$50 - $75

594 10k pendant necklace, 14k hoop earrings and stud
earrings.

$25 - $50

$40 - $60

595 Lot of 29 unmounted stones including emerald.
N/A 

579

596 Lot of 17 unmounted stones including topaz.
N/A 

Four sterling silver napkin rings.
$30 - $60



599 Lot of 16 unmounted stones including opal.

605 Lot of sterling silver dresser items
$50 - $100

N/A 

606 Lot of jewelry books.
$25 - $50

597

607 Seal skin coat.
$50 - $100

600 Unmounted 1.53 ct. Tourmaline.

608 Oak canteen with bone handled knives.
$25 - $50

N/A 

609 Wicker cutlery basket with bone handled knives,
carving pieces, etc.

$30 - $60

Unmounted 1 ct. tourmaline.

610 Fur and leather jacket.
$25 - $50

598

601

610A Lot of silver plated serving pieces, etc.
$30 - $60

Silver mesh purse with clip.

611 Silver plated two handled tray.
$40 - $60

$30 - $60

Lot of 39 unmounted stones including aquamarine.

612 Cased Sheffield 3 piece carving set.
$20 - $30

613 Lot of jewelry auction catalogues.
$15 - $30

602 Small lot of hallmarked silver spoons, tongs, etc.

614 Pair of hallmarked silver candlesticks.
$50 - $75

$30 - $50

615 Continental silver dresser box.
$50 - $75

N/A 

616 Hallmarked silver cream jug.
$50 - $75

603 Lot of sterling silver spoons and serving pieces.

617 Pair of sterling silver candle sticks.
$50 - $100

$75 - $100

618 Scottish silver two handled bowl, overall width 7
1/2 in.

$125 - $175

N/A 

619 Tea strainer on a hallmarked silver and porcelain
base.

$25 - $50

604

620 Hallmarked silver pierced pedestal dish.
$75 - $125

Two bookmarks, silver decorated letter opener
and a silver handled magnifying glass.

$25 - $50 629 Five silver mounted crystal dresser bottles.
$50 - $100

$15 - $30

630 Four sterling silver napkin rings.
$30 - $60

621

631 Sterling rimmed open salt and a finger purse.
$25 - $50

624 Unmounted 3.04 ct. Tourmaline.

632 Lot of silver pens and dresser pieces.
$50 - $75

$15 - $30

633 Two hallmarked silver salts and a hallmarked
silver mounted shallow dish.

$30 - $60

10.74 ct. Apatite Paraiba Blue.

634 Three piece sterling silver dresser set.
$50 - $100

622

625

635 Lot of silver handled knives.
$30 - $60

Unmounted 6.3 ct. green kunzite.

636 Brass reprosse oval footed jardiniere.
$50 - $100

$15 - $30

13.13 ct unmounted Paraiba Blue Apatite stone.

637 Large deep cut crystal bowl.
$25 - $50

638 Two silver plated covered serving dishes and
other pieces.

$25 - $50

626 Unmounted 7.46 ct. Golden Citrine.

639 German silver change purse/compact.
$50 - $100

$15 - $30

640 Heavy link bracelet marked Mexico 925.
$40 - $60

N/A 

641 Silver trophy mug dated 1908.
$50 - $100

627 Unmounted smokey quartz.

642 Lot of etched glassware.
$25 - $50

$15 - $30

643 Pair of covered crystal jars.
$25 - $50

N/A 

644 Three piece silver plated tea set.
$40 - $60

628

645 Large lot of silver plated serving items.
$50 - $100

Unmounted 11.5 ct. citrine.

646 Two pairs of hallmarked silver shell shaped open
salts.

$25 - $50

$15 - $30

623 Unmounted 6.13 kunzite.



Hallmarked sterling silver pocket prayer book.

652 Pierced hallmarked silver napkin ring.
$25 - $50

$50 - $100

653 Set of six Victorian silver forks.
$100 - $150

$40 - $60

654 Pair of English hallmarked silver ladles.
$50 - $100

649 Pierced hallmarked silver two piece buckle.

655 Set of six William IV silver dinner forks.
$125 - $175

$50 - $75

656 Pair of silver plated candle sticks.
$15 - $30

647

Lot # 657

657 Art Deco platinum and diamond onyx cigarette
case, with French assay marks.

$2,000 - $3,000

650 Hall marked silver vesta with inset black and white
photograph.

658 Miniature bee pin and two thimbles.
$15 - $30

$75 - $100

Lot # 659

659 1976 Montreal Olympic $100 gold coin.
$300 - $400

Pierced hallmarked silver basket clipped on to
stand.

Lot # 660

660 1976 Montreal Olympic $100 gold coin.
$300 - $400

648

651

661 Silver plated chafing dish on stand.
$40 - $60

Two Napkin rings, one sterling silver.
$15 - $30 667 Lot of costume jewelry.

$20 - $40

$50 - $100

668 Lot of costume cufflinks with a bracelet.
$25 - $35

$15 - $30

669 Cultured pearl necklace (requires re-stringing).
$25 - $50

664 Lot of silver plated spoons and forks.

670 Two sets of Canadian cased coins.
$10 - $15

$50 - $75

671 Lot of ink wells.
$15 - $30

662

672 Thirty five Canadian silver half dollars, three
quarters & one dime.

$200 - $300

665 Lot of silver plated serving items.

673 Ten American silver dollars.
$150 - $250

$40 - $80

674 Four Canadian silver dollars.
$75 - $125

Lot of jewelry auction catalogues.

675 Lot of silver coins.
$25 - $50

663

666

676 Nine American silver half dollars.
$75 - $125

Lot of jewelry books.

677 Small box of silver ornaments, etc.
$25 - $50

$15 - $30

Fish service for twelve w. sterling silver mounts in
an oak fitted case, circa 1914


